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 ΠΡΌΕΔΡΟΣ  Πιέρος Λάζος 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Στέλλα Χατζησπύρου 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Χαρούλα Χαραλάμπους 

Β. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Μαρία Γιαλλούρη

ΤΑΜΙΑΣ Βαλεντίνα Κυριάκου

Β. ΤΑΜΙΑΣ Βασούλα Χαραλάμπους 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ Γιώργος Σερέτης 

ΜΕΛOΣ Στέλλα Αναστασίου

ΜΕΛOΣ Άννα Κκέλη

ΜΕΛOΣ Δέσποινα Κωνσταντίνου







 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Κούρρη Ελένη  Γ1

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Γεωργίου Θεανώ Γ1

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Μιχαήλ Ζήνα Β1 

ΤΑΜΙΑΣ Περικλέους Φώτης Γ4

ΜΕΛΟΣ Μιχαήλ Ειρήνη Β4

ΜΕΛΟΣ Αρχοσασβίλι Νανά Α2

ΜΕΛΟΣ Τζιούμα Τζιάνα Α3



Κλείτου Άντρεα  Γ5

Κλείτου Σοφία Γ5
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24 ΜΑΡΤΙΟΥ

Εορτασμός της Εθνικής Επετείου της 25ης Μάρτιου 1821
Το Σχολείο μας τίμησε την επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης της 25ης Μαρτίου 1821 σε μια όμορφη εκδήλωση 
που περιείχε ποιήματα, δραματοποιήσεις, τραγούδια και ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς. Την εκδήλωση τίμησαν 
με την παρουσία τους μέλη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων καθώς και αρκετοί γονείς. Υπεύθυνες για την 
εκδήλωση ήταν οι φιλόλογοι κ. Ασπασία Κλεάνθους και κ. Χριστίνα Κουτρουζά. Τη διδασκαλία  των τραγουδιών 
και τη διεύθυνση της χορωδίας και ορχήστρας ανέλαβε η κ. Κωνσταντίνα Τσικκουρή, καθηγήτρια Μουσικής ενώ τη 
διδασκαλία των χορών ανέλαβε η κ. Δήμητρα Θεοκλήτου, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής. Τη φιλοτέχνηση των σκηνικών 
ανέλαβε ο κ. Μάρκος Σωτηρίου καθηγητής Τέχνης με τις μαθήτριες Ουστίνα Σβετλάνα Α4, Γυψιώτη Δημήτρια Α4 
και Γυψιώτη Χριστίνα Α4.  Τον Σημαιοστολισμό και τη διαμόρφωση του χώρου  είχε ο κ. Σοφοκλής Οικονομίδης, 
καθηγητής Φυσικής Αγωγής. Την επιμέλεια των μικροφωνικών εγκαταστάσεων είχαν οι κ. Κωνσταντίνα Τσικκουρή, 
καθηγήτρια Μουσικής και ο κ. Ιωακείμ Ιωακείμ, καθηγητής Σχεδιασμού και Τεχνολογίας. Τη γενική επιμέλεια είχε ο κ. 
Κύρος Κύρου, Β.Δ., Φιλόλογος, ενώ τη γενική εποπτεία είχε η κ. Νάγια Λουκά-Παπαμηνά, Φιλόλογος, Β.Δ. Α΄.

ΜΑΡΤΙΟΣ 2026

Εκπροσώπηση Σχολείου στις Εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου

Εκδηλώσεις εορτασμού της Εθνικής Επετείου 
της 25ης Μάρτιου 1821
Το Σχολείο μας εκπροσωπήθηκε στις εκδηλώσεις για την 
Εθνική Επέτειο της 25η Μαρτίου 1821 από τη Λαβαροφόρο και 
τους Σημαιοφόρους μας. 

Παρέλαση για την 
Εθνική επέτειο 25ης Μαρτίου
Το Σχολείο μας συμμετείχε στην καθιερωμένη παρέλαση για 
τον εορτασμό της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου με μεγάλη 
ομάδα μαθητών/τριών. Υπεύθυνος: κ. Δημήτρης Αϊπαυλίτης, 
καθηγητής Φυσικής Αγωγής.
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26 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΜΑΡΤΙΟΣ 2026

Ημέρα Γαλλοφωνίας
Τα Γαλλικά είναι μία από τις επίσημες γλώσσες παγκοσμίως καθώς χρησιμοποιούνται σε πολλούς διεθνείς 
οργανισμούς, όπως το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις Βρυξέλλες. Η διδασκαλία των Γαλλικών στο Γυμνάσιο είναι 
πολυδιάστατη και δεν περιορίζεται μόνο στην εκμάθηση της γλώσσας, αλλά επεκτείνεται και στη γενικότερη 
καλλιέργεια των μαθητών/τριών.

Απώτερος σκοπός του μαθήματος είναι η ανάπτυξη της ικανότητας των μαθητών/τριών να επικοινωνούν και να 
εκφράζονται στα Γαλλικά με απλές προτάσεις, τόσο στον προφορικό όσο και στον γραπτό λόγο. Επιπλέον τα 
παιδιά, έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον πολιτισμό, τα ήθη και τα έθιμα των γαλλόφωνων χωρών. Στο πλαίσιο 
αυτό γιορτάσαμε φέτος την Ημέρα Γαλλοφωνίας, με παρουσιάσεις που αφορούσαν στο μουσείο του Λούβρου, 
εικαστικές δημιουργίες, ερμηνεία γαλλικών τραγουδιών και με γαλλικές γεύσεις από αυθεντικά κρουασάν που μας 
κέρασε η καθηγήτρια Γαλλικών, κ. Αιμιλία Γούναρη.

Υπεύθυνη εκδήλωσης: κ. Αιμιλία Γούναρη, Καθηγήτρια Γαλλικών.

27 ΜΑΡΤΙΟΥ

Τηγανοκίνηση
Για δεύτερη συνεχή χρονιά, πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική καμπάνια με το καραβάνι της Τηγανοκίνησης, την 
κινητή εκπαιδευτική και πειραματική μονάδα του Κέντρου Μελετών και Έρευνας, ΑΚΤΗ. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία 
να ενημερωθούν για τη σημασία και τα οφέλη της συλλογής λαδιού για επαναχρησιμοποίηση και τον τρόπο με τον 
οποίο πρέπει να γίνεται. Τα παιδιά συμμετείχαν σε διάφορα βιωματικά εργαστήρια για την εξοικονόμηση ενέργειας 
νερού, την κομποστοποίηση και άλλες ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.








































































